



NIKAR, osel gre samo enkrat na led, Slovenci ste šli že nekajkrat, ker ste vedno znova nasedli prevarantom, ki so jih mediji promovirali kot čisto zlato, bili pa so v resnici sleparji v dogovoru z mafijskimi botri iz ozadja, ki so jim omogočili medijsko promocijo, javno mnenjske rezultate anket v njihovo prid in zmago na volitvah.



[KLIK NA FOTOGRAFIJO ZA OGLED VIDEA](#)

Je pa zanimivo, da je tudi v Srbiji umrla večina, 1/4 ljudi od vseh, v samo enem domu za ostarele. Pri nas je 80% ljudi umrlo v domovih za ostarele. Seveda v domovih starostnikov, kjer so lažnivci poskrbeli (kjer ljudje umirajo vsak dan), da so jim na koncu njihove poti dali diagnozo KOVID 19.

### **Dragi Slovenci!**

Kot je v dveh videih povedal gospod Ladislav Troha in nekateri njegovi sodelavci, gre za mega svetovno prevaro svetovnih in domačih masonov, njihovi hlapci na položajih pa izvajajo ta terorizem po domala vseh državah. Povedano je bilo tudi, da so se s to KORONA PREVARO ustrelili v kolono, ker s tem pomagajo, da se narodi po vsem svetu prebujajo in spregledujejo, da so domala vse vlade držav na povodcu svetovnih mafijcev. To je dobro, ker lahko zdaj celotno človeštvo zmaga.

Ampak je treba paziti, da ne bodo znova narodi nasedli lažnim prerokom in novim obrazom, ki bodo izvajali marsikaj, da bi šli ljudje znova na led. Veliko se bo dogajalo, a v bistvu se ne bo skoraj nič spremenilo. Slovenci imamo s takimi prevarami novih obrazov bogate izkušnje že 30 let. Že z zrežirano afero JBTZ so na javno sceno začeli prihajati novi obrazi, ki so se potem zavihteli v fotelje, da so narod prelisičili in izvedli svoj načrt za svoje koristi na račun znova opeharjenega naroda.

**NE NASEDAJTE** in, če nočete biti znova prevarani in žejni prepeljani čez vodo, začnite sodelovati v Gibanju OPS, pridite vsak dan od 12.00 naprej pred Državni zbor, ob sobotah pa

sploh, da se uglasimo in se poenotimo v hotenjih, [ker imamo načrt, ki je narejen, da Slovenci dosežemo končno trajnostne, korenite, pozitivne spremembe](#)

, ne pa znova neke parcialne, zaradi katerih se bodo zaslužneži zanje zavihteli na položaje, na mesta povzpetnikov, ki jih gledamo 30 let na politični sceni.

Vse boljše nam gre, vsak dan se pridružujejo Gibanju OPS nove članice in člani. Včeraj, 5.9.2020, smo na Trgu republike poslušali enega od možnih kandidatov za novega ministra za zdravje, ki je nedavno postal član Gibanja OPS. Posnetki bodo kmalu objavljeni na tej spletni strani. Povedal je take stvari, ki odpirajo oči in prisotni smo bili resnično šokirani, ko je razložil, kako povsem napačno (ubijalsko) deluje zdravstveni sistem že zaradi indoktrinacije mladih ljudi na zdravstveni fakulteti.

Kot je bilo že rečeno, Slovenci bomo postopoma postali najbolj zdrava nacija na svetu, ker imamo ljudi svetovnega formata, ki bodo znali stvari urediti tako, da bomo vsi državljanke in državljani preventivno skrbeli za svoje zdravje in bolnih ljudi postopno sploh več ne bo. Seveda pa bo treba za ta cilj naravnati šolski sistem, medije, politiko, kmetijsko politiko in še kaj. Vse ob pravem času se dogovorimo in potem tudi naredimo.

Ampak zdaj smo pred tem, da nas lahko začnejo vse načrtno pobijati, ker je načrt svetovnih in domačih kriminalcev depopulacija večine človeštva. SMO V VOJNI, plan masonov se izvaja in se bo izvajal na razne načine, če tega ne ustavimo v nekaj dneh, tednih ali najkasneje v dveh mesecih. **POTEM, DRAGI ROJAKI, BO PREPOZNO.** Večina tega ne verjame in sebično doma ureja svoje vrtičke, saj mislijo, da smo ljudje, ki širimo realne novice iz vsega sveta (saj se drugje že izvajajo umori, zdaj pretežno otrok) teoretiki zarot.

**NE PODCENJUJTE, NE ZAFRKAVAJTE SE IN NE NORČUJTE SE IZ TAKO RESNIH STVARI. NE PODCENJUJTE, DA SE NE BOSTE POTEM TOLKLI PO GLAVI, KO BO PREPOZNO IN BOSTE VI IN VAŠI LJUBI TRPELI. RES MORATE DOBITI PO GLAVI, TRPETI, DA BI DOJELI, DA JE REŠITEV TUKAJ IN ZDAJ, V VAS SAMIH, DA TEGA NE BO TREBA IZKUSITI???**

Pa ni stvar, da bi za nekaj dni odložili svoje osebne stvari samo zaradi KORONA PREVARE, 30 let smo priče prevaram in KORONA je samo vrh ledene gore, posledice boste čutili kmalu (če odmislimo prisilno cepljenje, čipiranje in ubijanje), saj v proračunu do konca leta manjka 4,2 milijarde evrov.

Boste zdivjali na ceste in trge, ko boste dobili samo še polovico že tako bedne pokojnine, ali samo še pol mizerne socialne podpore ali pa polovico uradniške plače? A potem boste pa lahko spustili vse iz rok in boste besni zdivjali na ceste s ciljem obračunavanja s svojimi krvniki? To bodo želeli oblastniki, da se pobijete Slovenci med sabo. Že zaradi drugih negativnih posledic, ki jih eni in isti vzroki povzročajo vsem nam 30 let, je nujno, da ustavimo tirane ali piromane.

Ne čakajte, vsak dan od 12-ih naprej smo v Ljubljani ljudje, ki vemo, kaj narediti, da bodo hlapci svetovne in slovenske mafije delali z motikami na poljih, ki bodo ograjena z visoko mrežo, v

kateri bo 230 V električne napetosti. Vemo, kako poskrbeti, da bomo dobili nazaj večino od pokradenih preko 200 milijard našega premoženja, in kako narediti, da bodo državo vodili najboljši med najboljšimi, ki bodo samo podaljšana roka ljudstva in se jih bo dalo v vsakem trenutku odpoklicati, če bi se kdo spozabil.

Še enkrat, povedali smo na zborovanjih, da začnemo s kontinuiranimi zborovanji ZA Osvoboditev, Očiščenje in Preporod Slovenije vsak dan od 1. septembra naprej. In napovedali smo lepo vreme, kot vidite, se nismo zmotili, kar pomeni, da je namenjeno vreme prav nam, ki gremo pred Državni zbor. Potrebno bi bilo prinesiti šotore in se utaboriti.

Nekateri redki, ki se zavedamo najhujše nevarnosti v zgodovini Slovencev in celega človeštva do sedaj, smo držali besedo. Vsak dan pridemo v Ljubljano. Ko boste prišli tudi vi, bomo naredili poteze, ki jih imamo v načrtu. Brez vas ne gre, ne moremo se klonirati, ker potrebujemo nekaj tisoč ljudi, da bi naredili naslednje korake na poti v svetlo prihodnost slovenskega naroda.

Zdaj niso pomembne osebne stvari, opravki in skrb samo za lastno zadnjico, zdaj je pomembno SKUPNO DOBRO, ker, če ne naredimo, kar je prav SKUPAJ in ČIMPREJ in kar je pošteno, bomo vsi vse izgubili. Potem ne boste razmišljali o službi, o plačilu položnic, kreditov ali pa o kopičenju denarja na tekočem računu itd. NE RAZUMETE TEGA??? Ste gluhi in slepi, ste hipnotizirani, da ne razumete, da ste na TITANIKU, ki je tik pred trkom v ledeno goro?

Vi pa sebično urejate in loščite svoje kabinice. Saj vidite, če seveda gledate in poslušate ugrabljene medije, da pajaci mafije vse povedo med vrsticami, kaj bo sledilo. Poslušajte, kaj govori Bojana Beović, pošast v človeški podobi. Kako grozi vsem, da bomo morali sprejeti odgovornost, če ne bomo ubogljivi. Kot bi bila brez duše, seveda, če jo je za prgišče evrov že zdavnaj prodala prav satanu. Naj toži Gibanje OPS, če si drzne, javne glavne obravnave so javne, pa se bomo tam soočili, če si ne upa stopiti pred nas na Trgu republike, izmeček človeške vrste. Srbi, se kaj sramujete svoje rojakinje? Ali pa Slovenci, če je morebiti samo Slovenka, poročena s Srbom?

Spomnite se vendar, kaj se je potem zgodilo na TITANIKU, ko je začela voda vdirati in se je začel lomiti. Lahko zamahnete z roko, ampak vedite, KATASTROFA SE BLIŽA in lahko jo preprečimo. Imamo še nekaj dni, delamo dneve in noči, da bi končno razumeli, da če zdaj ustavimo Slovenijo ljudje, bodo pošasti zbežale ali pa jih bomo strpali v preiskovalne zapore, potem bomo naredili pa vse, da bo vse cvetelo. Vsak Slovenec bo imel na voljo vsaj pet služb, v katerih si bo za spremembo na zdaj služil res pošten vsakdanji kruh. Zato nehajte živeti v strahu pred jutrišnjim dnem.



RESNIČITEV PROGRAMA OPS = Osvoboditev Očiščenje in Preporod Slovenije U  
**SKUPAJ ZMAGAMO!**

**KDOR NI Z NAMI, JE ZA NAMI!**

Ekipa OPS